
„A célunk, hogy a gyerek szenvedélyesen 
hajszolja a tudást, és ne a tudás hajszolja a 

gyereket.”  G.B.Shaw

Nikes Zsófia



Kedves Szülők!

Önök tanító nénit keresnek gyermeküknek. Rövid  
bemutatkozásommal remélem megkönnyíthetem a döntésüket.

A Budapesti Tanítóképző Főiskolán 1988-ben végeztem. 
A Városligeti Általános Iskolában 18 éve dolgozom.

A tanítói diplomám megszerzése csak egy lépés, egy állomás volt az 
életfogytig tartó tanulásom útján. 

A pedagógusi pályámon igyekeztem a lehető legtöbb képzésen részt 
venni, hogy minél alaposabb, gyakorlatiasabb, naprakész, hiteles 

tanító váljon belőlem.



Szerencsésnek érzem magam, hogy olyan munkát végzek, amit 
szeretek. 

Elkötelezett vagyok a hivatásom és az iskola felé is, de legfőképp 
a gyerekek felé.

Tanítóként és három gyermek édesanyjaként a tanítás-tanulás 
folyamatát mindkét oldalról megismerhettem, átélhettem és 

ezen tapasztalataimat be tudtam építeni az oktató-nevelő 
munkámba. 



Fontosnak tartom a gyermekek bizalmának 
megszerzését, és a bensőséges kapcsolat 

kialakítását. Nagy jelentőséget tulajdonítok 
annak, hogy az osztály közösségként működjön. 
Ennek érdekében törekszem az elfogadó, baráti, 

családias légkör megteremtésére. A humort 
gyakran használom eszközként.

Igyekszem egyénenként megtalálni az utat a 
gyermekekhez, és olyan osztálylégkör kialakítása 
a célom, ahol mindenki biztonságban érzi magát. 

A szülők bizalmának elnyerése is fontos 
számomra.



Osztályfőnökként minden magyar nyelvű tantárgyat oktatok.

Az irodalom fontos szerepet tölt be az életemben. Az ebben rejlő 
értékeket a magyar nyelv és irodalom tanítása során igyekszem a 
tanulók felé közvetíteni, bemutatni. Ennek a folyamatnak minden 
percét élvezem. Örömmel tölt el, ha sikerül megszerettetnem az 

olvasást diákjaimmal.

Nagy hangsúlyt fektetek a magyar nyelv tanítására, a nyelvi 
műveltség fejlesztésére. 



A mindennapos nevelés során igyekszem felhívni a figyelmet 
az állatvédelem fontosságára, a természetvédelemre, a 

környezetünkre való odafigyelésre. Ennek leghitelesebb módja 
a  személyes példamutatásom.



A járványhelyzet miatt a személyes bemutatkozásra nem 
kerülhetett sor, de bízom benne, hogy tanévkezdés előtt 

lehetőségünk nyílik a megismerkedésre.

Szeretettel várom az iskolánkba érkező 

diákokat az 1.b „vidra” osztályba! 

Üdvözlettel:

Zsófi néni


